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PROTOKÓŁ NR XXV/25 

z XXV sesji Rady Gminy Wojciechów, która odbyła się 30 grudnia 2025 roku 

w Gminnym Ośrodku Kultury w Wojciechowie  

i trwała od godz. 10.00 do godz. 12.25  

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych: 

1. Miłosz Adamczyk, 

2. Beata Bartoszcze, 

3. Sławomir Chudzik, 

4. Bogusława Anna Grzelak, 

5. Dariusz Kazimierz Kołodziejczyk, 

6. Tomasz Kowalski, 

7. Tomasz Marek Madej, 

8. Dariusz Malik, 

9. Marcin Mirosław, 

10. Michał Piotr Podstawka, 

11. Marek Leszek Rejmak, 

12. Daniel Walkiewicz, 

13. Anna Zabiegła 

14. . Jarosław Paweł Zubrzycki. 

 

Radni nieobecni: 

1. Grzegorz Matyjasik  

 

Spoza Rady w obradach uczestniczyli: Artur Markowski – Wójt Gminy, Bożena Pajduszewska – 

Zastępca Wójta Gminy, Łukasz Czarnomski – Sekretarz Gminy, Mirosława Walat- Maciejka – 

Skarbnik, Michał Hałasda - obsługa prawna UG, Agnieszka Gąska – Dyrektor Gminnego Ośrodka 

Kultury w Wojciechowie, Ewa Adamiec – Przewodnicząca Gminnej Komisji Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz sołtysi. 

 

Ad. pkt. 1. Otwarcie obrad. 

Otwarcia obrad XXV sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał Przewodniczący 

Rady Gminy Wojciechów – Sławomir Chudzik. Przywitał uczestniczących w obradach radnych, 

sołtysów oraz wszystkich gości. 

Następnie na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził, że 

z ustawowego składu 15 radnych obecnych jest 14 radnych, co stanowi quorum wymagane do 

podejmowania prawomocnych uchwał. (Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.) 

 

Ad. pkt. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad wszyscy radni otrzymali w zaproszeniach na sesję, był on 

również udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl. 

(Proponowany porządek obrad stanowi załącznik do protokołu)   
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Wniosków, co do zmian porządku obrad nie wniesiono, zatem Przewodniczący Rady Sławomir 

Chudzik poddał pod głosowanie zaproponowany porządek obrad.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie przyjęła następujący 

porządek obrad XXV sesji Rady Gminy Wojciechów: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy Wojciechów. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy Wojciechów z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Wojciechów oraz Przewodniczących komisji 

z działalności w okresie między sesjami. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 80/2025) 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. (Druk nr 81/2025) 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 82/2025) 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2025. (Druk nr 83/2025)  

10. Pojęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Lubelskiego. (Druk nr 

84/2025) 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy 

Wojciechów na 2026 rok. (Druk nr 85/2025) 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Wojciechów na 2026 

rok. (Druk nr 86/2025)  

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok. (Druk nr 87/2025) 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 

2025 rok. (Druk nr 88/2025) 

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej działalności Dyrektora Szkoły 

Podstawowej im. Polskich Olimpijczyków w Miłocinie.  (Druk nr 89/2025) 

16. Interpelacje i zapytania radnych. 

17. Wolne wnioski i informacje. 

18. Zakończenie obrad. 

 

Ad pkt 3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Gminy Wojciechów. 

 Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu 

z XXV sesji. Każdy z radnych otrzymał protokół do zapoznania się z jego treścią, ponadto 
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protokół był udostępniony na Portalu Mieszkańca pod adresem wojciechow.esesja.pl oraz na 

stanowisku ds. obsługi Rady Gminy w Urzędzie Gminy Wojciechów.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 

 

Ad pkt 4. Sprawozdanie Wójta Gminy Wojciechów z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Informację przedstawił Wójt Gminy Artur Markowski. Na wstępie poinformował 

o zarządzeniach, które były wydane w okresie od 28 listopada do 29 grudnia 2025 roku. (Lista 

zarządzeń stanowi załącznik do protokołu) 

 Następnie Wójt przedstawił informację na temat wydarzeń i spotkań, w których 

uczestniczył. 

Radni nie zgłosili pytań, zatem Przewodniczący Rady Gminy na tym zakończył ten punkt 

obrad. 

 

Ad. pkt 5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Wojciechów oraz Przewodniczących 

komisji z działalności w okresie między sesjami. 

 W pierwszej części tego punktu informację przedstawił Przewodniczący Rady Gminy 

Wojciechów Sławomir Chudzik. Uczestniczył m.in. w Koncercie zespołu „Ziemia 

Wojciechowska”, w licznych spotkaniach opłatkowych, w posiedzeniach Komisji Rady Gminy 

Wojciechów. 

 Następnie, informację przedstawili Przewodniczący poszczególnych komisji. 

W okresie między sesjami odbyły się sześć posiedzeń komisji, w tym jedno wspólnych: 

9 grudnia – posiedzenie Komisji Infrastruktury, Inwestycji i Rozwoju Społeczno-Gospodarczego. 

Tematem było omówienie autopoprawki do projektu budżetu oraz sprawy bieżące. 

10 grudnia – Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych. Komisja zapoznała się i 

przeanalizowała budżety GOK oraz szkół. 

10 grudnia - Komisja Prawa, Porządku Publicznego, Rolnictwa, Środowiska i Gospodarki 

Wodnej. Zaopiniowanie projektu budżetu na rok 2026 i organizacja pracy komisji na rok 2026. 

11 grudnia – Komisja Budżetowa. Na spotkaniu omawiany był budżet na 2026 rok. Bardzo 

szczegółowo omawiane były kwestie związane z wydatkami, dochodami oraz dotacjami. Projekt 

budżetu Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt uchwały. 

12 grudnia - wspólne posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Społecznych wraz 

z Komisją Skarg, Wniosków i Petycji. Spotkanie dotyczące rozpatrzenia skargi na Dyrektor Szkoły 

Podstawowej w Miłocinie. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił opinię 

Komisji dotyczącą wniesionej skargi. 

30 grudnia – Komisja Budżetowa. Zaopiniowanie zmian w budżecie na 2025 rok. 
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Po wyczerpaniu głosów w dyskusji Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Ad. pkt 6. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 80/2025) 

 Uzasadnienie podjęcia uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej  
przedstawiła Skarbnik Gminy – Mirosława Walat Maciejka. Odczytała Uchwałę Składu 
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie z dnia 5 grudnia 2025 w sprawie 
opinii o przedłożonym projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej gminy 
Wojciechów (RIO.I.42.7.2017.2025). Następnie omówiła treść projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że projekt w/w 
uchwały był analizowany na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 11 grudnia. Radni 
pozytywnie zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały. Zwrócił szczególną uwagę na 
prognozę długu, który na koniec 2027 roku ma być bardzo wysoki. Zaapelował do kierowników 
jednostek, w tym dyrektorów szkół o bardzo rozsądne podejście do wydatkowania środków. 
 Skarbnik uszczegółowiła informacje dotyczące wysokości długu i wskaźnika zadłużenia. 
 Głos zabrał Wójt. Wymienił najważniejsze przedsięwzięcia, które zostały uwzględnione 
w wieloletniej prognozie finansowej: budowa budynku GOK i OPS, opracowanie planu 
ogólnego, realizacja programu Lubelskie bez azbestu, rozwój cyberbezpieczeństwa w gminie 
Wojciechów, budowa PSZOK, zadania realizowane przez OPS. 
 
Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 
poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie wieloletniej prognozy 
finansowej - druk nr 80/2025 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/138/25 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Ad. pkt 7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. (Druk nr 81/2025)  

 Uzasadnienie podjęcia uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy – Mirosława Walat 

Maciejka. Odczytała uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie 

z dnia 5 grudnia 2025 roku w sprawie opinii o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej 

gminy Wojciechów na 2026 rok (RIO.I.42.2.217.2025). Następnie odczytała uchwałę Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie z dnia 5 grudnia 2025 roku w sprawie 

opinii o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej 

gminy Wojciechów na 2026 rok (RIO.I.42.9.217.2025). W dalszej części punktu Skarbnik 

przystąpiła do szczegółowego omówienia treści projektu uchwały budżetowej na rok 2026 oraz 

załączników do projektu uchwały. 
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 Wójt podziękował Skarbnik za przygotowanie projektu budżetu, członkom Komisji za 

prace nad budżetem. Podziękował Zastępcy Wójta, Sekretarzowi, Dyrektor GOK, Kierownikowi 

OPS, dyrektorom szkół, sołtysom i mieszkańcom za swój wkład w przygotowanie projektu 

budżetu. Wójt przedstawił najważniejsze inwestycje, które są zaplanowane na 2026 rok. Rok 

2026 będzie rokiem, kiedy trzeba będzie się skupić nad rozbudową sieci wodociągowej i 

budową nowej stacji uzdatniania wody. Zadania drogowe będą realizowane w mniejszym 

stopniu niż dotychczas. Złożone są wnioski na budowę dróg, m.in. w Szczuczkach oraz w 

Palikijach i Miłocinie. Budowa dwóch ciągów dróg dla pieszych w ciągu dróg powiatowych, 

budowa budynku GOK i OPS. Budowa PSZOK, budowa oświetlenia dróg w m. Tomaszówka i 

Stasin, wykonanie dokumentacji przedszkola i żłobka, termomodernizacja budynków. Do 

Zarządu Dróg Wojewódzkich złożone zostały dwa wnioski: na budowę jednopasowego ronda 

oraz przebudowę skrzyżowania przy Stokrotce. 

 Głos zabrała Skarbnik Gminy. Odnosząc się do autopoprawki poinformowała i omówiła 

wprowadzone zmiany.  

 Wójt poinformował o kontynuowaniu funkcjonowania linii autobusowych w ramach 

publicznego transportu zbiorowego. Na terenie gminy nadal będą funkcjonowały trzy linie. 

Zmodyfikowana została trasa jednej z nich. Aktualne rozkłady i trasy znajdują się na stronie 

gminy. 

 Głos zabrał Przewodniczący Komisji Budżetowej. Odnosząc się do projektu budżetu na 

przyszły rok zwrócił uwagę na załącznik nr 4 oraz wskazał, że przyszły rok będzie rokiem w 

którym gmina będzie szła w kierunku wodociągowania i budowy nowego ujęcia wody, na które 

gmina w latach poprzednich pozyskała środki. Wyjaśnił, że inwestycje, które zaplanowane są w 

budżecie na przyszły rok są zadaniami z dofinansowaniem. Przyszłoroczny budżet jest na miarę 

możliwości finansowych gminy. Radni widzą bardzo duże potrzeby ale główna uwaga skupiona 

jest na inwestycjach, na które można pozyskać jakieś środki. Pozostając przy głosie podziękował 

Skarbnik i pracownikom Urzędu za przygotowanie projektu budżetu, dla Zarządu Gminy. 

Podkreślił również duży wkład radnych podczas prac na posiedzeniach Komisji. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że projekt w/w uchwały 

był analizowany na posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 11 grudnia. Radni pozytywnie 

zaopiniowali przedstawiony projekt uchwały. 

 Wójt podziękował wszystkim pracownikom Urzędu Gminy. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie budżetu gminy na rok 2026 - 

druk nr 81/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 
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W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/139/25 w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 

 

Po przyjęciu uchwały Wójt przeszedł do podziękowań.  

 

Ad. pkt 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. (Druk nr 

82/2025) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła i omówiła Skarbnik Gminy – 
Mirosława Walat-Maciejka. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na ostatnim 
posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 30 grudnia radni pozytywnie zaopiniowali 
przedstawiony projekt uchwały. 
 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 
poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 
finansowej - druk nr 82/2025 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Michał Piotr 

Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (2) Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/140/25 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

 

Ad. pkt 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2025. (Druk nr 83/2025) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła i omówiła Skarbnik Gminy – 
Mirosława Walat-Maciejka. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Tomasz Kowalski poinformował, że na ostatnim 
posiedzeniu Komisji, które odbyło się w dniu 30 grudnia radni pozytywnie zaopiniowali 
przedstawiony projekt uchwały. 
 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 

2025 - druk nr 83/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Michał Piotr 

Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik, Marcin Mirosław 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/141/25 w sprawie zmian budżetu Gminy na rok 2025 
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Przewodniczący Rady Sławomir Chudzik zarządził kilkuminutową przerwę w obradach. Po 

wznowieniu posiedzenia przeszedł do kolejnego punktu.  

 

Ad. pkt 10. Pojęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Lubelskiego. 

(Druk nr 84/2025) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawił i omówił Wójt Gminy – Artur 
Markowski. 
 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej 

dla Powiatu Lubelskiego - druk nr 84/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/142/25 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Lubelskiego. 

 

Ad. pkt 11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady 

Gminy Wojciechów na 2026 rok. (Druk nr 85/2025) 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy 

komisji stałych Rady Gminy Wojciechów na 2026 rok - druk nr 85/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/143/25 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy Wojciechów 

na 2026 rok. 

 

Ad. pkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Wojciechów 

na 2026 rok. (Druk nr 86/2025) 
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Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady 

Gminy Wojciechów na 2026 rok - druk nr 86/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/144/25 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Wojciechów na 2026 rok 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok. (Druk nr 87/2025) 

 Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła Przewodnicząca GKRPA – Ewa 

Adamiec.  

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 

2026 rok. - druk nr 87/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/145/25 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok. 

 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 

2025 rok. (Druk nr 88/2025) 

Uzasadnienie podjęcia w/w uchwały przedstawiła Przewodnicząca GKRPA – Ewa 

Adamiec.  

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia 
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Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na 2025 rok - druk nr 88/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/146/25 zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2025 rok 

 

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej działalności Dyrektora Szkoły 

Podstawowej im. Polskich Olimpijczyków w Miłocinie.  (Druk nr 89/2025) 

 Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, który przedstawił opinię 

Komisji w sprawie skargi na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Miłocinie uznając skargę za 

zasadną. Odczytał uzasadnienie do projektu uchwały uwzględniające stanowisko członków 

komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 Przewodniczący Rady podziękował za wnikliwe rozpatrzenie skargi i obiektywne 

podejście do sprawy. 

 

Pytań ani wniosków nie zgłoszono, zatem Przewodniczący Rady Gminy Sławomir Chudzik 

poddał pod głosowanie przedłożony projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej 

działalności Dyrektora Szkoły Podstawowej im. Polskich Olimpijczyków w Miłocinie - druk nr 

89/2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Miłosz Adamczyk, Beata Bartoszcze, Sławomir Chudzik, Bogusława Anna Grzelak Dariusz 

Kazimierz Kołodziejczyk, Tomasz Kowalski, Tomasz Marek Madej, Dariusz Malik, Marcin 

Mirosław, Michał Piotr Podstawka, Marek Leszek Rejmak, Daniel Walkiewicz, Anna Zabiegła, 

Jarosław Paweł Zubrzycki 

NIEOBECNI (1) Grzegorz Matyjasik 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę 

Nr XXV/147/25 w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej działalności Dyrektora Szkoły 

Podstawowej im. Polskich Olimpijczyków w Miłocinie. 

 

Ad. pkt 16. Interpelacje i zapytania radnych. 

 W tym punkcie nie zgłoszono żadnych interpelacji i zapytań, w związku z czym 

Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu w porządku obrad. 
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Ad. pkt 17 . Wolne wnioski i informacje. 

 Głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy, który podziękował za bardzo szybką a reakcję 

w sprawie odśnieżania i zimowego utrzymania dróg. 

 Radny Jarosław Zubrzycki potwierdził, że Gmina bardzo sprawnie i bardzo dobrze 

zadbała o odśnieżenie dróg gminnych i nie tylko. To może świadczyć o tym jak bardzo taki sprzęt 

jest potrzebny.  

 Wójt odpowiedział, że Urząd jest po to, by w miarę swoich możliwości pomagać 

mieszkańcom. 

 Radna Anna Zabiegła również podziękowała za odśnieżanie i poprosiła o większe 

zwrócenie uwagi na stare osiedle w Palikijach, gdyż drogi nie są tam posypane. 

 Zastępca Wójta wyjaśniła, że drogi są na tyle wąskie , że nie może tam wjechać żaden 

sprzęt. Dlatego zleciła odśnieżanie ręczne. Korzystając z okazji zwróciła się z prośbą o 

cierpliwość w kwestii odśnieżania, gdyż w tym roku zimowe utrzymanie jest prowadzone w 

ramach własnych możliwości, własnymi siłami i środkami. Gminę, interwencyjnie wspomaga 

firma zewnętrzna. 

 Radny Marek Rejmak zgłosił świecące się przez całą noc lampy przy drodze powiatowej. 

 Wójt zwrócił się z prośbą o reagowanie w takich przypadkach i zgłaszanie do Urzędu. 

 Głos zabrała Dyrektor GOK Agnieszka Gąska. Poinformowała o możliwości składania 

wniosków i pozyskania środków na inicjatywy oddolne w ramach LGD Zielony Pierścień. 

 Przewodniczący Rady zapytał, jakich zadań będą dotyczyły projekty? 

A. Gąska odpowiedziała, że na razie nie ma szczegółowych wytycznych. 

Radny Tomasz Madej podziękował Zastępcy Wójta B. Pajduszewskiej za profesjonalizm 

przy budowie drogi. Podziękował również pracownikom Urzędu, mieszkańcom oraz radnym. 

Przewodniczący Rady złożył życzenia Noworoczne oraz podziękował za współpracę. 

Wójt również złożył życzenia oraz podziękowania. 

Przewodniczący Rady wystosowała zaproszenie dla Radnych Powiatu na następną sesję 

w celu przedstawienia planów inwestycyjnych na terenie gminy Wojciechów. 

Wójt poinformował, że w budżecie Powiatu zaplanowane są dwie inwestycji: 

przebudowa drogi wraz z chodnikiem od skrzyżowania z drogą wojewódzką w kierunku m. 

Nowy Gaj oraz przebudowa skrzyżowania przy Stokrotce. 

 Na tym dyskusję zakończono, wobec czego Przewodniczący Rady przeszedł do 

ostatniego punktu porządku obrad. 

  

Ad. pkt. 18. Zakończenie obrad  

Zakończenia obrad XXV sesji Rady Gminy Wojciechów IX kadencji dokonał 

Przewodniczący Rady – Sławomir Chudzik słowami: „Zamykam obrady”. 

 

Protokołowała:       

Anna Śmigielska       


